T HMO HB
HakpanHuk ¢ xoneHabp, dopma T HANSA[/FLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa

dopma Ha ynnbTHeHne 1 chopma F

CbeavHeHue 2 + 3 BbHLUHA pe3ba BSP unnuHapuyHa
®dopma Ha ynnbTHeHMe 2+ 3 60° BbTPEeLUEH KOHYC
KoHcTpykuus HaKpaWHWK C XONeHAbP C HacTporika Ha
nocokarta
Moaudukauums dopma T
MaTepuan cTomMaHa &1 :..

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe C ranBaHU4yHoO I'IOKpI/ITI/Ie

ApTUkyn
0O6o3HaveHne G1 G2 +G3 SW S1 (0]
(mm)

T HMO 12 HB 04 M12x1,5 G 1/4"-19 13 18 9,3x24
T HMO 14 HB 04 M14x1,5 G 1/4"-19 14 20 11,3x2,4
T HMO 14 HB 06 M14x1,5 G 3/8"-19 19 20 11,3x2,4
T HMO 16 HB 06 M16x1,5 G 3/8"-19 19 22 13,3x2,4
T HMO 18 HB 06 M18x1,5 G 3/8"-19 19 24 15,3x2,4
T HMO 18 HB 08 M18x1,5 G1/2"-14 19 24 15,3x2,4
T HMO 22 HB 12 M22x1,5 G 3/4" -14 27 28 19,3x2,4

SW, S1, S2 = wupuHa Ha kntoya

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
09.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



